

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 14.06.2023
Numéro de publication: HR01-1005768465

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées Parfois Switzerland Sàrl, Lausanne

Parfois Switzerland Sàrl (Parfois Switzerland GmbH) (Parfois Switzerland LLC) (Parfois Switzerland Sagl) c/o Gaapex Sàrl Rue du Petit-Chêne 22 1003 Lausanne

Parfois Switzerland Sàrl (Parfois Switzerland GmbH) (Parfois Switzerland LLC) (Parfois Switzerland Sagl), à Lausanne, Rue du Petit-Chêne 22, c/o Gaapex Sàrl, 1003 Lausanne, CHE-263.816.126. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts: 25.05.2023. But: fabrication, vente, commerce et distribution de produits de parfumerie, vêtements, maroquinerie, chaussures, bijoux, montres et tout autre accessoire dans le domaine de la mode, commission et exploitation d'éléments de propriété industrielle, commerciale, intellectuelle et artistique. La société peut effectuer toutes opérations de toute nature, en rapport direct ou indirect avec son but social, en Suisse ou à l'étranger. La société peut constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger et prendre toute participation dans d'autres sociétés dans le but social est identique ou se rapprochant de son but social. Capital social: CHF 100'000. Associé-gérant avec signature individuelle: Haluzicky Michel, de Meyrin, à Köniz, avec 100'000 parts de CHF 1. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux associés: par écrit ou par courrier électronique, et également au moyen d'une publication unique dans la FOSC. Selon déclaration du 25.05.2023, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte.

Registre journalier no 9457 du 09.06.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud